

Јавна установа „Спортско рекративни
центар Подина“ Сокобања
Сокобања
Број: I-249/2024-02
Датум: 20.09.2024. год.
Сокобања

**ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА СА УСЛОВИМА У ПОСТУПКУ ПРИКУПЉАЊУ ПОНУДА ЗА
НАБАВКУ ЗАШТИТНЕ ОДЕЋЕ И ХТЗ ОПРЕМЕ ЗА ПОТРЕБЕ ЈАВНЕ УСТАНОВЕ „СПОРТСКО
РЕКРЕАТИВНИ ЦЕНТАР ПОДИНА“ СОКОБАЊА БР. 25/24**

Понуђена добра морају у свим аспектима одговарати захтевима Наручиоца и задатим техничким карактеристикама и морају бити у складу са датом техничком спецификацијом.

Предмет ове набавке су добра – набавка заштитних одела и ХТЗ опреме.

Наручилац ће код понуђача добра поручити одмах по сачињавању Извештаја о најповољнијој понуди.

Понуђач је дужан да понуди јединичне и укупну цену добра са свим сегментима који се односе крајњу цену и понуду достави на адресу Наручиоца:

Јавна установа „Спортско рекреативни центар Подина“ Сокобања, ул. Ратарска бб Сокобања, или путем имејла: srcpodina@gmail.com

Рок за достављање понуда је 24.09.2024. године, до 14:00 сати.

1. Захтеви у погледу начина, рока и услова плаћања:

Плаћање ће се вршити преко рачуна код пословне банке. Плаћање се врши уплатом на рачун понуђача.

Понуђачу није дозвољено да захтева аванс.

2. Захтев у погледу рока важења понуде

Рок важења понуде не може бити краћи од 30 дана .

Контакт особа: Милан Миленковић, е-mail адреса: srcpodina@gmail.com

**ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ ЗА НАБАВКУ ЗАШТИТНЕ ОДЕЋЕ И ХТЗ ОПРЕМЕ ЗА ЈАВНЕ УСТАНОВЕ
„СПОРТСКО РЕКРЕАТИВНИ ЦЕНТАР ПОДИНА“ СОКОБАЊА**

Понуда бр. _____ од _____ за Набавку заштитне одеће и ХТЗ опреме за потребе Јавне установе „Спортско рекреативни центар Подина“ Сокобања

ОПШТИ ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ

Назив понуђача:	
Адреса понуђача:	
Матични број понуђача:	
Порески идентификациони број понуђача (ПИБ):	
Име особе за контакт:	
Електронска адреса понуђача (e-mail):	
Телефон:	
Телефакс:	
Број рачуна понуђача и назив банке:	
Лице овлашћено за потписивање уговора	

Набавка заштитне одеће и ХТЗ опреме за потребе Јавне установе „Спортско рекреативни центар Подина“ Сокобања

Укупна цена без ПДВ-а	
Укупна цена са ПДВ-ом	
Рок и начин плаћања Понуђачу није дозвољено да тражи аванс. Рок плаћања не може бити краћи од 8 дана, нити дужи од 45 дана.	
Рок важења понуде (Не може бити краћи од 30 дана)	

Датум

М. П.

Понуђач

ОБРАЗАЦ ТЕХНИЧКЕ СПЕЦИФИКАЦИЈЕ

Р.бр	Назив добра и опис	Јед. мере	Количина	Јединична цена у динарима без ПДВ-а	Укупно понуђена цена у динарима без ПДВ-а	Укупно понуђена цена у динарима са ПДВ-ом
1	<p>Хидрантско цево</p> <p>Опис добра: Унутрашњи слој – лака синтетичка гума високог квалитета на бази етра термопластични полиуретан еструдиран кроз полиетиленско ткање, највиша абразивна отпорност, „desmoran Bayer“.</p> <p>Унутрашњи слој - 100% велике чврстоће високог квалитета техничко синтатичко полиетиленско предиво са малим компресовањем „Hengli group“</p> <p>Посебан дизајн ткања за високе затезне чврстоће, кружно ткани кепер. На крајевима се налазе алуминијумске спојнице. Котур стандардне дужине од 15 метара.</p>	Ком	15			
2	<p>Хемијске нитрилне рукавице, хлорисане, са рељефном завршном обрадом за чвршћи стисак. Не садрже силикон. Памучна основа добро упија зној, чиме је смањена могућност јављања алергијских реакција. Непропусне, отпорне на уља, раствараче, супстанце на бази угљених хидрата и масти. Дебљина 0.56 мм, дужине 48 цм. Примењују се у хемијској индустрији</p>	Ком	4			
3	<p>Бешавне плетене рукавице црне боје, од полиестера, са танким наносом полиуретана сиве боје на длану и прстима, и еластичном манжетном. Одлична флексибилност, комфор и паропропусност, која умањује знојење. Примена – прецизно руковање ситним предметима у сувим условима, електро-индустрија, машинска и ауто индустрија, магацини, дворишни радови. „DANKERS BLACK STAR“ или еквивалент</p> <p>Величина М и XL црвено црне</p>	Пар	40 20L 20XL			
4	<p>Радна чизма од ПВЦ материјала, постављена црним полиестером. Црна боја. Величине су у колони поред.</p>	Пар 45x1 44x1 43x3 42x3 41x1 40x1 39x1	11			
5	<p>Дводелно кишно одело са капуљачом од 100% полиестера. „Carina“ или еквивалент</p>	Комад	5			

6	<p>Маска за цело лице 731-С, компатибилна са „Climax filterima mod. 725 i mod 731“ за гасове, паре или честице.</p> <p>Визир од поликарбоната са премазом против ореботина.</p> <p>Широко видно поље.</p> <p>Упртач са пет сидришта за боље руковање.</p> <p>Идеална за рад у загађеним срединама са садржајем кисеоника у ваздуху већим од 19,5%.</p> <p>Унутрашњи део маске направљен је од термопластичне гуме и опремљен са два вентила за инхалацију.</p> <p>Трака за врат од отпорног ПВЦ-а за држање маске када се не користи.</p>	Комад	2			
7	Филтер за „Climax“ А2Б2Е2К2	Пар	2			
8	<p>Полумаска од ека, лагана маска за лице.</p> <p>Респиратор се може раставити, очистити и поново користити.</p> <p>Руковање хемикалијама, сецкање, сечење, чишћење, брушење, машинска обрада, зидање, фарбање, брушење, тестерисање, заваривање, грађевинарство, општа производња, индустријско одржавање</p> <p>Бајонетна веза је компатибилна са свим 3М бајонетним кертриџима и филтерима.</p>	Комад	5			
9	Бајонет филтер за маску наведену под редним бројем 8. – АБ1	Пар	8			
10	Бистре заштитне наочаре са поликарбонатним стаклом. Пружају и бочну заштиту. Основни антимаглин премаз (АМ). Оптичка класа сочива 1, пружају заштиту од удара честица мале брзине до 45 м/с. Имају подесиве ручице.	Ком	7			
11	Кабаница са капуљачом од 100% полиестера. „Neptun“ или еквивалент	Ком	5			
УКУПНА ЦЕНА:						

Датум

М. П.

Понуђач
